

## CORRIGENDUM

### Revised Draft Island Plan (March 2011)

*(the companion publication to P.48/2011 – Island Plan 2011: approval)*

Reference	Correction
<b>Written Statement</b>	
Background and context, p.28, para. 1.16	<p>“The States Population Policy and with regard to the acceptance of some potential in-migration at the Imagine Jersey 2035 participative events, have adopted in the short term, allow maximum inward migration at a rolling five year average of no more than 150 heads of household per annum (an overall increase of c.325 people per annum). This would be reviewed and reset every three years.”</p> <p style="text-align: center;"><i>replace with:</i></p> <p>“The States has agreed, in the short term, to allow maximum inward migration at a rolling five year average of no more than 150 heads of household per annum (an overall increase of c.325 people per annum) to be reviewed and reset every three years<sup>5</sup>.”</p> <p><sup>5</sup>States Strategic Plan 2009 – 2014</p>
Economy chapter, p.178, Policy EO3: Other small-scale office development, 1st para.	<i>Add the word “and” after “within the town of St Helier.”.</i>
Housing chapter, p.229, Table 6.1	<i>Replace “-50” with “-100” in column 4, row 4.</i>
Housing chapter, p.246, Policy H1: Category A housing sites	<i>Replace the reference to “6 acres (13.5 vergées)” with “7 acres (16 vergées)” in first paragraph.</i>
Housing chapter, p.248, Policy H2: Other Category A housing sites	<p><i>After the words “8. Field 578, Trinity (4 acres/9.25 vergées).” add the following:</i></p> <p>“Similarly, for the following site, also approved by the States (P.52/2010):</p> <p>9. Field 633, St Peter (0.4 acres/1 vergée)”.</p>
Housing chapter, p.260, para. 6.148	<i>Replace the reference to “H4” with “H5” in first sentence.</i>
Social, community and open space chapter, p.284, Policy SCO4: Protection of open space.	<i>At end of criterion 3 replace “and” with “or”.</i>
Travel and transport chapter, p.340, Policy TT17: Airport Public Safety Zone, 1st para.	<i>Add the word “than” after “no new dwellinghouses, other”.</i>
Waste Management chapter, p.446, Policy LWM2: Foul sewerage facilities, criterion No. 1.	<i>Replace the word “of” with the word “for” in “Minister of Transport and Technical Services”.</i>
Appendix B: Housing site assessments. B.1 De la Mare Nurseries, Grouville	<i>Add “H1(1)” to title after “B.1”.</i>
Appendix B: Housing site assessments. B.2 Part Field 1219, St Helier	<i>Replace “H2(5)” with “H1(2)” in title after “B.2”.</i>

Appendix B: Housing site assessments. B.3 Field 785, St Ouen	<i>Replace “H2(6)” with “H1(3)” in title after “B.3”.</i>
<b>Proposals Map</b>	
Field 633, St Peter	<i>Change designation from “Category A housing site (Policy H1)” to “Approved Category A housing site (Policy H2)”.</i>
Key: Regeneration Zones	<i>Change reference from “(Proposal 10 and 11)” to “(Proposal 11 and 12)”.</i>
Key: Protected Industrial Site	<i>Change reference from “(Policy EIW2)” to “(Policy EIW1)”.</i>
Key: Safety Zone for Hazardous Installations	<i>Change reference from “(Policy NR6)” to “(Policy NR8)”.</i>
Key: Pedestrian Priority	<i>Change reference from “(Proposal 18)” to “(Proposal 19)”.</i>
Key: Mineral/Sand Extraction Site	<i>Change reference from “(Policy M1)” to “(Policy MR1)”.</i>
Inset Key: Coastal National Park	<i>Change reference from “(Policy NE5)” to “(Policy NE6)”.</i>
Inset Key: Marine Protection Zone	<i>Change reference from “Marine Protection Zone (Policy NE6)” to “Marine Zone (Policy NE5)”.</i>